



6 августа в Чувашии состоялся День главного редактора. Мероприятие прошло под председательством Руководителя Администрации Главы Чувашской Республики Александра Иванова. Около 80 представителей республиканских и районных СМИ, а также пресс-служб органов исполнительной власти и местного самоуправления собрались, чтобы обсудить вопросы взаимодействия органов власти Чувашской Республики со средствами массовой информации.

В ходе мероприятия собравшиеся остановились на принципах освещения актуальных тем, вопросах качественного и актуального наполнения сайтов органов власти и местного самоуправления, развития интернет-версий изданий.

Своим опытом совместной работы и пожеланиями по данному вопросу поделились руководители республиканских СМИ: главный редактор газеты «Советская Чувашия» Владимир Васильев, главный редактор газеты «Грани» Наталия Колыванова, директор Национальной телерадиокомпании Чувашии Александр Магарин и заместитель начальника службы информационных программ телевидения «ГТРК «Чувашия» Владимир Тимофеев.

Руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике Татьяна Евдокимова обратила внимание на ужесточение требований законодательства в области СМИ, а также рассказала собравшимся о вступившем в силу 1 августа «законо о блогерах».

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)